



15 години списание „Наука Кардиология“ – В полза на българските лекари

Преди 15 години амбициозен екип от млади лекари реши да издава списание за обучение на лекарите в България в областта на сърдечно-съдовите заболявания. През дългия период на съществуване на списание „Наука Кардиология“ в повече от 4000 публикувани страници сме се стремили да представяме новостите в кардиологията, но и да систематизираме диагностичните и терапевтичните подходи според международните стандарти. Някои от обзорните статии се превърнаха в учебни помагала за ежедневната практика, други запознаваха българските лекари с най-новата информация, публикувана или представяна на авторитетни форуми. На страниците на списанието са публикувани авторски материали от водещи специалисти в страната, а много млади автори впоследствие се изградиха като водещи специалисти в областта на сърдечно-съдовите заболявания.

Списание „Наука Кардиология“ се наложи сред търсените печатни издания в България. За първи път на неговите страници бяха представяни нови терапевтични подходи, бяха анализирани клинични проучвания, които впоследствие промениха лечението, бяха обсъждани клинични индикации за терапия, които се наложиха в лечебните стратегии.

Публикациите в списанието винаги са стъпвали на стабилни доказателства и становищата на авторите са не на базата на собствени наблюдения, а на базата на резултати от мултинационални проследявания, поради което информацията не губи своето значение във времето.

На страниците на списание „Наука Кардиология“ бяха публикувани и единствените по рода си за България национални препоръки за диагностика и лечение на някои сърдечно-съдови заболявания.

Бих желал да благодаря на всички автори на списанието, на многото читатели, които ни насочваха към желани теми за представяне, и на всички, които в годините подкрепяха издаването на едно от списанията с най-висок тираж в България. Надявам се, че и в бъдеще списание „Наука Кардиология“ ще остане актуален и обективен източник на информация, използван от много лекари като настолно четиво за сърдечната и съдовата патология.

Доц. Борислав Георгиев

Главен редактор